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岬W餓菅鯨鮮魚の麺醐悠飽調

ATA DA SESSÅo oRDINÅRIA DO DiA OI

DE MARCO DE　2021 DA CÅMARA

MUNICIPAしDE PORTO ESPERIDiÅ0...

No primeiro dia do m台s de marco do ano de dois miI e vinte e um, aS dezoito horas, OS

Vereadores reuniram-Se Ordinariamente, SOb a Presidencia do Vereador Aguinaldo

Moura da silva, que, invocando a prote鱒o de Deus e em nome da Liberdade e da

Democracia, declarou

qu6rum regimentaI, O

Secretaria e ao Verea

ta a Sessao. Dando infoio aos trab

a mim, lsam

egundo Sec

OS, depois de verificado o

aia Ramos, Primeira

「a O PrOCedimento das

照

leituras constantes do Pequeno Leitura da Ata da Sessao anterior,

dispensada a Ieitura a requerimento do Vereador Ricardo, em Seguida foi coiocada em

discussao　し1nica e n…io havendo

aprovada por unanimidad

Democratas; Leitura do Re

manifestacfo, fo=ancada em血ica votacao, Sendo

dos presentes; Leitura do oficio n9. 02/2021 do Partido

○ ng. 0与/2021, dos Vereadores上eitura do Projeto

deしei n9. 04/2021, do Poder Executivo工eitura do Projeto de Lei n9. 05/2021, do Poder

Executivo; Leitura do Requerime

n9. 23/2021,

g. 06/2021, dos Vereadores上eitura da Indicacfo

de autoria da Vereadora CIaudia;しeitura da indica9fo ng. 24/2021, dos

Vereadores Ricardo e C15udia上eitura das Indicac6es n9. 25, 26 e 27/2021, de autoria do

Vereador AguinaIdo; Leitura das lndicac6es ng., 28 e 29/2021, de autoria do Vereador

Oseias. Ato Continuo・ As Indicac6es foram deferidas. Os Requerimentos ng. 05 e O6/21

foram encaminhados para ordem do dia・ Nada mais havendo neste dispositivo, PaSSOu-Se

ao Grande Expediente. N5o COnStOu

requerimento n9. 05/21, fo=ancado

Vereador

em

inscrito, PaSSOu-Se a Ordem do Dia. O

VOta弟O臨ica′ Sendo aprovado por todos; O

requerimento n9. 06/21, foi lan錆do em votac§o血ica, Sendo aprovado por todos; O

Projeto de Lei ng. 01/21, foi iancado em discussao e vota時o血ica, Sendo aprovado por

todos; O Projeto de Lei CompIementar n9. 01/21, fo=ancado em discussfo e vota軍o

dnica′ Sendo aprovado portodos. Nfo havendo mais nada a tratar na ordem do dia, foi

encerrado′ PaSSando-Se a Palavraしivre aos Vereadores para explicac6es pessoais. O

Vereador Ronaldo′ aP6s as saudac6es a todos os presentes, eXternOu Seu Sentimento

frente ao resultado das eleic6es da UCMMAT′ na quaI, aPeSar do apoio dos 9 vereadores

desta Casa ao Candidato EdicIey, O meSmO naO Saiu vencedor; QuaI

agua no munic佃io, informou que a comissao criada para tratar do

nos trabaIhos′ inclusive tendo agendado para o dia 16 de ab

PrOblematica da

nto ja deu infcio

di台ncia p心blica;



finalizou se mostrando surpreso com a indica弟o apresentada pela Vereadora CIaudia

referente ao REURB, POis na gestao passada o mesmoja havia cobrado da administracao

providencia nesse sentido, lembrando que taI assunto ja estareguIamentado por Lei・ O

Vereador轟eardo, aP6s as saudac6es, informou que esteve recentemente na Secretaria

de Esporte do Estado, Onde foram tratados diversos assuntos, tendo o Secretario

sinalizado com possive=iberacao de emendas para o Municfpio fomentar o esporte.

」ustificou as indicac6es apresentadas; finalizou refor印ndo as palavras do Vereador

Ronaldo quanto a eIeicao na UCMMAT, bem como, quantO aO inieio dos trabalhos da

Comissao quanto a problematica da ag

este dispositivo foi encerrado, PaSSando-

no Munic毎io. Nあhavendo mais oradores,

e Para Palavraしivre aosしfderes de Bancadas.

O Vereador Oseias, aP6s as saudac6es, fez um breve

Comiss5o Tempordria referente a p

usu計ios do servico de agua que

Agua; CoIocou-Se a disposi

f畠a串zou j潰tificando as ind

Iemきtica da agua n

reiato sobre os trabaIhos da

uniCIPIO, SOiicitou que aos

CObrem nao s6 dos vereadores como tamb6m da Cia de

Vereadores Para ir no que for preciso,

l"iヽ′

icacoes

Se eSte eXPediente e passou-Se

Oradores. Ap6s, O Presiden

apresentadas. Nao havendo mais oradores, enCerrOu-

a Palavra　しivre aos　しfderes Partidarios. Nao houve

o′ deixou suas considerac6es, incialmente

CumPrimentou e agradeceu a presenca de todos, em Seguida informou aos membros da

Comissfo que a C台mara esta a disposICaO Para auXiIiar nos trabaIhos; justificou a

ausencia do Vereador Andr6; agradeceu o Prefeito Martins pelo trabaiho que vem sendo

realizado na rodovia MT 265, finalizou agradecendo a presenca de todos e nao havendo

mais nada a tratar, a PreSente Sess約foi encerrada, e eu, Vereadora lsamara Eva da Maia

Ramos, lavrei esta ata em igual teor ao que foi sucedido e que ap6s =da e achada

C二∴融ia Regina de Paula M. Oiiveira

Vereadora

も州セロ帖
Isamara Eva da Maia Ramos

Primeira Secretaria



RonaIdo Adriano de Oliveira

Vereador

Aguinaido Moura da SiIva

Presidente


